23. Wojny Rzeczpospolitej z Rosja i powstanie ZAKRES PODSTAWOWY
Chmielnickiego

Imig i nazwisko .........ccovviiiiiiiiiie Klasa ......... Grupa A

1. Dopisz daty do podanych wydarzen.
bitwa pod Korsuniem — .........
bitwa pod Cudnowem —.........

2. Dokoncz zdania.
Po $mierci ostatniego Rurykowicza w ROSji zapanowal OKIes ..............oovviviiiiriniininiiiiianaenen, .
Powodem wybuchu wojny polsko-rosyjskiej W 1654 r. byto zawarcie .............ccoeveveeriniiiienenannns .

3. Ustal, czy ponizsze zdania sa prawdziwe czy falszywe. Wpisz do tabeli litery P lub F.
Pierwsza dymitriada trwata w latach 1604—1606.
Mimo zwycigstwa pod Ktuszynem Polakom nie udalo si¢ zaja¢ Moskwy.
Wiadystaw IV zmart w czasie powstania Chmielnickiego.

23. Wojny Rzeczpospolitej z Rosja i powstanie ZAKRES PODSTAWOWY
Chmielnickiego

Imie i nazwisko .........cccoiiiiiiiiiiii Klasa ......... Grupa B

1. Dopisz daty do podanych wydarzen.
bitwa nad Zotymi Wodami — .........
bitwa pod Ktuszynem — ..........

2. Dokoncz zdania.

Po wkroczeniu Polakéw do MOSKWY ............ccoviviiiciecieseesieeeee.. ZOStat uznany przez bojarow
Za cara.

Obrong Zbaraza przed Kozakami dowodzit KS18Z¢ ..........cooeiiiiiiiiiiiiii i .

3. Ustal, czy ponizsze zdania sa prawdziwe czy falszywe. Wpisz do tabeli litery P lub F.
Na mocy rozejmu w Andruszowie Rzeczpospolita stracita prawobrzezng Ukraing.
Bohdan Chmielnicki popieral ugode w Hadziaczu.
W 1613 r. nowym carem Rosji zostat 17-letni Michat Romanow.




23. Wojny Rzeczpospolitej z Rosja i powstanie Chmielnickiego

Zakres podstawowy. Model odpowiedzi

Nr Grupa A GrupaB Punktacja
1. | bitwa pod Korsuniem — 1648 bitwa nad Zéttymi Wodami — 1648 2 pkt
bitwa pod Cudnowem — 1660 bitwa pod Ktuszynem — 1610
2. | Po $mierci ostatniego Rurykowicza Po wkroczeniu Polakéw do Moskwy | 1 pkt
w Rosji zapanowat okres wielkiej Wiadystaw IV zostat uznany przez
smuty. bojaréw za cara.
Powodem wybuchu wojny polsko- Obrong Zbaraza przed Kozakami
rosyjskiej w 1654 r. bylo zawarcie dowodzit ksigze Jeremi Wisniowiecki.
ugody perejastawskiej.
3. |P,F,P F,F,P 3 pkt

RAZEM

6 pkt




